

本人欣然向各位股東提呈申銀萬國(香港)有限公司(「本公司」)及其附屬公司(「本集團」)截至二零零六年十二月三十一日止年度之年報。

業績

截至二零零六年十二月三十一日止年度，本集團錄得之溢利淨額約為1億2,990萬港元，較二零零五年增加380%。營業額增加78%至約3億2,500萬港元(二零零五年：1億8,300萬港元)。與上年度5.06港仙比較，每股基本盈利上升380%至24.47港仙。

股息

董事議決建議派發二零零六年之末期股息每股普通股2港仙及特別末期股息每股普通股2港仙，連同二零零六年十月派發的中期股息每股普通股2港仙，二零零六年全年總共派發股息每股普通股6港仙，相比二零零五年全年派發的股息每股普通股1港仙，升幅達到500%。

二零零六年市場回顧

二零零六年是香港證券市場創造歷史的一年，恒生指數有史以來首次超越兩萬點，國企業指數比一年前上漲幅度超過90%，突破了一萬點。二零零六年十月，全球籌資金額最大新股集資－中國工商銀行在香港成功上市，不僅把香港聯交所上市公司市值推上13萬億港元的歷史高峰，而且使香港聯交所當年新股籌資金額排名超過紐約，而一躍成為全球第二大新股集資市場。

中國內地的經濟發展給予了香港經濟的迅速恢復以及證券市場的活躍提供了最大的支援。二零零六年是中國實施「十一五」規劃的第一年，GDP增長達到10.4%，增長率連續第四年保持兩位數以上，經濟總量排名提升至全球第四位。在過去的一年，內地資本市場亦發生了天翻地覆的變化。A股上市公司股權分置改革的成功，從根本上糾正了內地資本市場結構性缺陷，極大地改變了投資者的市場預期，從而形成內地A股市場波瀾壯闊的牛市奇觀。二零零六年上海證券交易所指數漲幅達130%，名列全球股市漲幅第二。

長期以來，本集團背靠中國內地、立足香港、面向世界。二零零六年本集團有幸分享了中國內地和香港股市歷史性轉變帶來的機遇，創出本集團從一九九三年在香港經營以來的最佳業績。經紀、投行、基金管理、證券投資等各項業務均取得長足的進步。港股交易市場佔有率與上一年相比有了明顯的上升，機構客戶業務發展迅速，基金管理業務將其範圍拓展至日本、臺灣、韓國等區域市場。受惠於市場成交活躍，本集團孖展貸款業務量亦比上一年有較大幅度的上升。

二零零六年市場回顧 (續)

儘管面臨同行的激烈競爭，本集團通過調整業務戰略，充分發揮熟悉大陸市場的獨特優勢，不斷改善公司治理，嚴格控制成本，實現了企業盈利的持續增長和股東價值最大化的目標。

鑒於香港經濟持續好轉，外資憧憬人民幣升值而大量流入本港，以及本地居民家庭和個人財務狀況改善，本集團在過去的一年加大力度開發機構客戶和本地零售市場，其業務進展令人滿意。本集團進一步加強與母公司在研究領域的合作，繼續針對客戶投資紅籌國企提供專業諮詢指導，提高服務水準。本集團亦繼續致力於推薦中國內地企業來港上市以及為已上市國企提供各種諮詢服務，有關業務均取得良好進展。

在過去的一年裏，本集團加強企業管治結構，嚴格執行本公司組織章程細則及授權授信制度，充實加強內審和法律監察力量，提高了企業的行政決策效率和風險控制能力，為本集團的制度建設和長遠發展奠定了基礎。

將來計劃及前景

日前召開的中央經濟工作會議提出，二零零七年中國內地經濟工作的重點是「全面落實科學發展觀，保持經濟平穩較快發展，防止出現大的起落」。可以預計，在未來的一年裏，內地經濟將在適當的宏觀調控中，繼續獲得平穩較快的發展。溫家寶總理在年初舉行的全國金融工作會議上提出，要大力發展資本市場，積極探索和拓展外匯儲備使用渠道和方式，繼續推進內地與香港的金融合作等多項今後的工作方針。這表明，二零零七年內地和香港證券市場的參與者將面臨較為寬鬆的市場環境。

二零零七年一月，香港特區政府公佈了《「十一五」規劃與香港發展》以及建議行動綱領。其中金融專題小組報告指出，鑒於中國已經成為世界最大的經濟體之一，而且仍在快速增長，中國擁有一個世界級國際金融中心有著極其重要的戰略意義。該報告建議將香港發展成為中國的世界級國際金融中心，讓更多內地企業採用A股與H股同步發行的方式在香港上市，充分發揮香港成為內地資金的國際平臺的功能，藉此讓香港在支援內地的持續改革和經濟發展方面擔當更為重要的角色。可以預計，在未來的一年裏，隨著國家十一五規劃中有關「支援香港金融業發展」、「保持香港國際金融中心地位」的政策和措施逐步出臺，香港證券市場將會出現更多的機會和挑戰。

將來計劃及前景 (續)

新的一年裏，本集團作為在香港上市中國內地背景的證券公司，密切關注中國內地和香港經濟發展大勢，根據當前市場環境和行業競爭態勢，採取積極穩妥的經營策略，努力擴大市場佔有率，繼續發展機構客戶，拓展本地零售市場，穩固中國內地市場業務；並且進一步做好中國內地企業來港上市、融資和財務諮詢等各項業務；以日本市場為主要目標，繼續擴大海外基金業務，與此同時，積極開發臺灣和韓國基金業務市場。本集團仍將秉持「依法、合規、規範」的經營理念，在大力開拓各項業務的同時，加強風險管理，不斷完善公司法人治理機制，倡導積極向上的企業文化，充分發揮自身獨特的優勢，使本集團業務獲得健康、持續、穩定的增長。

最後，本人借此機會向董事會同仁、本集團各部門職員年內之勤奮工作、忠誠服務及突出貢獻致以衷心感激，並感謝本集團股東及客戶過往一年的信賴和支援。

主席
馮國榮

香港
二零零七年三月三十日